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 ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS 
LEGISLATIVOS 2026. 

 

    Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, 
às 19 horas,  no  Recinto da Câmara Municipal de Anastácio, 
Plenário Sales de Arruda Braga, sito à Praça Garibaldi de 
Medeiros, 718, realizou-se a Sessão Solene de Abertura dos 
Trabalhos Legislativo Municipal de 2026. O Cerimonial 
proferido pelo Senhor Fernando Araujo de Oliveira Massa, o 
qual convidou para compor a Mesa Diretora às seguintes 
autoridades: Presidente Vereador Lincoln Sanches Pellicioni, 
Vice-Presidenta-Vereadora Vilma Ferreira, 1º- Secretário 
Vereador - Uderson Rosa Bianchi, 2º Secretário Vereador - 
José Aparecido Pereira e demais Vereadores: Aldo José dos 
Santos, Manoel Luiz da Silva, Fabiano da Silva Corrêa, João 
Macalé Batista, Robson Isaac de Castro Pertile, Bruno Areco 
de Souza, Joel José de Lima Nascimento. Em seqüência a 
cerimonialista, convidou Excelentíssimo Prefeito Municipal - 
Manoel Aparecido da Silva, para compor a Mesa de honra 
das autoridades e em seguida convidou a vereadora Vilma 
Ferreira para acompanhá-lo até a mesa. Na seqüência o 
cerimonial convidou todos os presentes que se posicionem em 
pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino do 
Município. Logo após o Cerimonial passou os trabalhos ao 
Vereador Presidente Lincoln Sanches Pellicioni sob a 
Proteção de Deus, em nome da Liberdade e da Democracia 
declarou aberta a presente Sessão Solene. Em continuidade 
aos trabalhos o presidente convidou o Primeiro Secretário 
Vereador Uderson Rosa Bianchi, para proceder à chamada 
nominal dos senhores vereadores e vereadora. Na seqüência o 
Presidente convidou vereador e Pastor Uderson Rosa Bianchi 
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para proferir as bênçãos sobre esta solenidade. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Presidente nos Termos do 
Artigo 5º, paragrafo 7º do Regimento Interno. O Senhor 
Presidente convidou para fazer uso da palavra os Vereadores e 

vereadora: Professora Vereadora Vilma Ferreira, hoje 
iniciamos mais um ano de trabalhos legislativos e  faço isso 
com o coração cheio de responsabilidade, esperança e com o 
compromisso com a nossa população. Cada nova sessão que 
se inicia não é o ritmo do calendário político e acima  hoje está 

iniciando os trabalhos de 2026, quero primeiramente dizer e um 
momento ímpar para todos nós, estamos dando o ponta pé inicial dos 
trabalhos legislativos de 2026, e dizer ao prefeito, da importância da 
boa relação entre Executivo e Legislativo, essa Casa não tenho 
duvidas está pronta preparada para ajudar vossa excelência na sua 
gestão. É claro que todas as vezes que nós percebermos qualquer 
situação que haja a necessidade de nossas intervenções está aqui pra 
isso.  Companheiro e aqueles que olham nos olhos e diz a verdade. 
Parceiros aqueles que no momento que precisa fazer a cobrança, tem 
que se aproximar e fazer a cobrança. Nós estamos aqui justamente pra 
isso sermos parceiros do executivo e fazer com que o nosso município 
seja cada vez melhor. Muito foi feito nesses últimos anos, mas não 
tenho dúvidas que muito há pra se fazer. E muito importante que 
estejamos atentos para as políticas publicas possam chegar a cada 
cidadão, a cada cidadã, aqueles que estão lá ponta que precisa do 
braço forte, das mãos estendidas do Poder Público. E nós queremos 
ser parceiros desse poder público, para fazermos o melhor para a 
nossa população. Quero desejar a todos sucesso na gestão e que 
Deus possa abençoar a cada um de nós. Bruno Areco de Souza 
agradeço ao povo que democraticamente confiou-me mais um 
mandato e com esse sentimento de gratidão que inicio mais uma 
jornada de mais quatro anos como vereador da minha querida 
Anastácio de certa forma a política fez parte da minha vida, desde o 
primeiro voto e as minhas primeira campanha eleitoral e projeto social 



                          CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  AANNAASSTTÁÁCCIIOO  //  MMSS  
                                    PRAÇA  GARIBALDI  DE  MEDEIROS, Nº 718  FONE  (O**67)3245-0530  

                                      CEP  79210.000        CNPJ: 15.465.149/0001-13 

E-mail: cmanastacio@hotmail. com 
 

 

 

que com amigos desenvolvi e executamos. João Macalé Batista, 
assim te  digo Cido, onde eles diziam mil caíram ao seu lado, e dez mil 
a sua direita e tu não será atingido  digo isso por que quantas 
punhaladas vieram ao seu encontro e você  se desviou de todas, não 
foi atingidos porque Deus tinha um propósito para a sua vida e um 
propósito para a população anastaciana. Por que você foi escolhido por 
Deus, Deus, pois você  para dirigir o seu povo e que você faça com 
competência  por que é Deus vai te orientar, você não esta  aqui por 
acaso, você será guiado por Deus e o povo terá o benefício de suas 
mãos e que Deus te  de sabedoria e  que tenha entendimento para 
você conduzir o povo dessa cidade. Nós vereadores, estaremos aqui, 
por que somos um representante do povo, o povo realmente assinou 
um papel em branco, para que nós aqui pudéssemos responder por 
eles, não estamos aqui por acaso Anderson, fomos escolhido por Deus 
para estarmos aqui. Senhor Prefeito, estamos aqui para contribuir com 
a sua administração, aqueles coisas de  bom que vier para o município, 
vossa  excelência pode contar com este vereador e também contar 
com essa Câmara que todos darão aval a você para que o município 
possa caminhar  nos trilhos corretos. Parabenizo pela escolha do 
secretariado, pessoas competentes, pessoas escolhidas a dedo, 
pessoas que terão compromisso com a comunidade anastaciana. 
Visitei a Secretaria de Assistência Social e conheci as ações que serão 
desenvolvidas no município, área social, e uma área que mais 
necessita de ajuda. Vilma Ferreira  estamos iniciando as nossas 
atividades legislativa, esse é o primeiro discurso do meu novo 
mandato. Agradeço a Deus, a ele toda honra e gloria por ter me 
escolhido novamente para missão, somente pela vontade dele, poderia 
trazer a esse lugar. Nunca imaginei nunca me vi vereadora e ele me 
escolheu. Tenho compromisso com  a minha cidade, temos um desafio 
imenso, desafio que depende muito dessa  casa, um Palarmento forte, 
um executivo forte, para que a  população tenha o que merece pelo 
menos o mínimo ruas decentes, medicamentos nas unidades de saúde 
e lutar pela nossa educação,pois nossas escolas municipais precisam 
urgentes de um olhar diferenciado, para  que nossos alunos tenha pelo 
mínimo de conforto. Iremos continuar fazendo que a voz do cidadão 
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seja representa nessa casa. Manoel Luiz da Silva  reconhecemos que 
a graças Divina é que permite estarmos aqui reunidos com um objetivo 
único que é o de zelar para que os trabalhos que iniciamos hoje na 
Câmara Municipal de Anastácio  alcancem de forma positiva as 
pessoas que aqui vivem, que aqui trabalham,que aqui investem. O 
Poder Legislativo tem importância significativa na vida das pessoas que 
necessitam dos serviços do Poder Público, seja ele de natureza 
estrutural ou social e, nesse intuito conclamamos ao presidente 
vereador Lincoln Sanches Pellicioni e aos demais colegas darmos o 
suporte legal necessário ao Prefeito Municipal, para que ele faça uma 
gestão de excelência pautada em políticas publicas que possam de 
forma segura chegar a todos os que delas precisam além de apoiar os 
projetos e ações administrativas que garantam mais serviços de 
qualidade a nossa gente. O grupo político hoje constituído para 
governar o nosso Município nos próximos quatro anos está aqui 
representado, o Prefeito Cido, a Vice-Prefeita Maria Vital, os 
vereadores e vereadora, secretários e secretarias, a Primeira-Dama e,  
entendo política como uma atividade altruísta, até  como uma vocação, 
a arte de servir o povo , buscando atender aos seus anseios, façamos, 
então, a nossa parte,pois, como diz Fernando Pessoa: “Tudo vale a 
pena quando a alma não é pequena”. Prefeito Cido muito me honra a 
condição de Líder de Vossa Excelência nesta Casa de Leis estará 
sempre disposto em contribuir com os projetos do Executivo que aqui 
chegarão. Aos secretários e secretárias municipais, Chefe de Gabinete, 
Procurador Jurídico deseja um profícuo trabalho e me coloco a 
disposição dos senhores e das senhoras para apreciação e deliberação 
de projetos necessários ao desenvolvimento de ações que permeiam o 
trabalho de cada pasta. Parabenizo a nossa primeira-dama Valquíria 
Prates que nesses últimos 30 dias tem se colocado parceira da 
Assistência Social e da Saúde demonstrando qual será o ritmo da sua  
gestão. Coloco-me à disposição de Vossa senhoria para a idealização 
de ações de cunho social. Desejo a todos nós um feliz e profícuo 
trabalho neste ano de 2026. Em seguida a Presidência agradeceu a 
presença de todos e nada mais havendo a tratar, sob a proteção de 
Deus, em nome da Liberdade e da Democracia declaro encerrada a 
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presente Sessão Solene, e convido os senhores vereador e senhora 
vereadora para a sessão ordinária no dia 10 de fevereiro do ano em 
curso e determinou que eu, Secretário, lavre a presente Ata que depois 
de lida e aprovada será assinada pela Mesa e demais Vereadores e 
vereadora presentes. 

 


